

# Профессия Почтальон

Российская почта имеет богатую историю, ведь она была и остаётся самой массовой и доступной формой связи для всех. Работники почты доставляют важную и долгожданную информацию во все районы нашей страны. Именно почта всегда была важным и незаменимым средством связи для жителей дальних сёл и деревень.

*Что принес нам почтальон?  
С толстой сумкой ходит он.  
Перевод, журнал, газету,  
В бандероли две кассеты  
И письмо от тети Вали,  
Чтоб ее приезда ждали.*

На этой неделе в нашей группе «Солнышко» прошел День почтальона, главными задачами которого были сформировать у детей представление о почте, работниках почты, расширить представления детей о профессии почтальона и о почтовой службе, познакомить детей с историей писем, их формой в разные времена и способах транспортировки почтовых отправлений, а также с видом транспорта, который может использоваться для перевозки почтовых отправлений.

В этот день с детьми нашей группы провели беседу «Кто работает на почте?», читали стихотворение С.Я.Маршака «Почта», делали аппликацию «Конверт для писем», рисовали «Письма-рисунки родителям. Также слушали чтение знаменитой сказки Эдуарда Успенского «Трое из Простоквашино».

С детьми была организована сюжетно-ролевая игра «Печкин - наш весёлый почтальон», задачами которой были расширить представления детей о профессии почтальона.

Тематический день прошел интересно и увлекательно, в веселой атмосфере. Больше всего детям понравилось ощутить себя в роли почтальона.

С позитивными эмоциями, вечером все рассказывали родителям.

